

Co se děje s wagnerovci? Polsko posiluje ostrahu hranic. V Sýrii jsou prý žoldnéři zatýkáni

[E echo24.cz/a/HxCmr/zpravy-svet-co-se-deje-s-wagnerovci-polsko-posiluje-ochranu-syrii-zatykani](https://echo24.cz/a/HxCmr/zpravy-svet-co-se-deje-s-wagnerovci-polsko-posiluje-ochranu-syrii-zatykani)

max

29. června 2023

WAGNEROVA SKUPINA



Vůdce Wagnerovy skupiny Jevgenij Prigožin. Foto: Telegram/Concord Group

1

Svět

max

29. června 2023 12:41

Sdílet:

Po neúspěšné víkendové vzpouře se podle dohody, jejíž detaily nejsou známy, měli Prigožinovi vzbouřenci beztréstně stáhnout do Běloruska. Část žoldnéřů už se pravděpodobně do Běloruska stahuje, sama Wagnerova skupina informuje, že bude sídlit necelých 200 kilometrů od polských hranic. To zneklidnilo pobaltské státy a Polsko, které už posílilo ostrahu na hranicích s Běloruskem.

Wagnerova skupina však také informovala, že v Sýrii, kde operují jak žoldnéři, tak ruská armáda, došlo k zatčení několika wagnerovců.

Víkendová vzpoura wagnerovců byla zastavena několik stovek kilometrů od Moskvy poté, co jako zprostředkovatel jednání mezi Prigožinem a Kremlem vystoupil běloruský prezident Alexandr Lukašenko. Podle této dohody se měli wagnerovci stáhnout do Běloruska, kde jim Lukašenko garantuje bezpečnost. Podle prvotních informací měl být v Bělorusku pro žoldnéře vybudován tábor. Lukašenko následně upřesnil, že žoldnéři budou mít k dispozici opuštěné kasárna. Sami wagnerovci na svém telegramovém účtu ve středu zveřejnili, že se v Bělorusku buduje výcvikový tábor v oblasti Grodno, která je jen 200 kilometrů od polských hranic.

Šílený americký princ. Odpůrce očkování Kennedy chce být prezidentem

Ondřej Šmigol , 28. června 2023

ROBERT KENNEDY MLADŠÍ



V reakci na to například litevský ministr zahraničí Gabrielius Landsbergis uvedl, že je potřeba posílit obranu pobaltských zemí NATO. Podle něj by případný přesun z Běloruska do Litvy trval wagnerovcům jen 8 nebo 10 hodin a vytváří tak nestabilnější a nepředvídatelnější prostředí v regionu. Podobně se o wagnerovcích v Bělorusku vyjádřil i polský prezident Andrzej Duda. Ten uvedl, že situace je velmi znepokojivá. "Musíme udělat rázná rozhodnutí. Vyžaduje to velmi, velmi tvrdou odpověď ze strany NATO," uvedl dále Duda.

30 nej rozhovorů: vědec Smil, generál Hodges, Landovská, Schwarzenbergová

Echo24 , 19. června 2023



Polsko už také oznámilo, že samo zpřísnilo bezpečnostní opatření na hranicích s Běloruskem. "Tito lidé (wagnerovci poz. red) jsou kvalitně vycvičení a jsou schopni všeho. Můžeme očekávat hybridní útoky za pomoci těchto lidí a proto jsme posílili ostrahu hranic," uvedl ve středu polský ministr obrany Mariusz Błaszczak. Jeho slova potvrdil i polský vicepremiér Jarosław Kaczyński. "Posílení odkazuje ke zvětšení sil, které budou na hranici permanentně a k posílení překážek a pevností, které mají chránit naší hranici v případě útoku," uvedl Kaczyński.

Kdy budou léky? Co stojí za kolapsem v dodávkách léčiv

Záviš Dobiašovský , 28. června 2023

TRH S LÉKY



Wagnerova skupina také na svém telegramu uvedla, že její jednotky jsou zadržovány v Sýrii. "Objevují se zprávy o zadržení bojovníků Wagnerovy PMC v Sýrii. Přijetí je tvrdé, dochází ke ztrátám na životech," uvedla skupina.

Sdílet:

Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

PŘEČÍST



Jevgenij Prigožin Bělorusko Polsko Sýrie